



**Ремонтируем
МЖД.
Стр. 2.**



**Инклюзия
для дошкольников
Стр. 5.**



**Как получить
«детские»
накопления?
Стр. 7.**

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ГОЛОС ЭКИБАСТУЗА



@golos_ekibas

ЧЕТВЕРГ, 7 НОЯБРЯ 2024 г.

№45 (3577)

Развитие региона

В Экибастузе построят электрометаллургический завод

Инициатива открытия производственного комплекса нового поколения принадлежит компании «Railways Systems KZ».

Будущий завод расположится в индустриальной зоне города на площади 100 га. Проект реализуется за счет собственных и заемных средств с объемом инвестиций 208 млрд тенге. На предприятии, которое планируют открыть в 2028 году, создадут более 1000 рабочих мест.

Детали реализации крупного инвестпроекта обсуждались в Астане в ходе подписания меморандума о сотрудничестве между акимом Павлодарской области Айгерим Кабылтаева и генеральным директором ТОО «Railways Systems KZ» Романом Павлингером.

— Проект для нашего региона один из приоритетных, ориентированный на создание кластеров высокого предела. Высокотехнологичное предприятие усилит социально-экономическое развитие

Экибастуза: появятся новые рабочие места. Крайне важно и то, что завод изначально проектируется с учетом высоких экологических и социальных стандартов, — отметила Айгерим Кабылтаева.

Производственная мощность «Rail Way Steel» составит 1 000 000 тонн высокотехнологичной стали в год. До 40% металлургической продукции планируется на экспорт в страны СНГ и ЕС. Проект реализуется совместно с крупнейшей европейской инженеринговой компанией в сфере электрометаллургии.

— Потребность в качественных стальных заготовках и сортовом прокате есть в строительстве, машиностроении, цементной и энергетической промышленности. Мы очень ценим поддержку государства в реализации новых масштабных планов, — отметил Роман Павлингер.



С помощью передовых технологий ускорится процесс плавки и легирования до 20-50% в сравнении с мировыми показателями. Благодаря этому наполовину снизится потребление энергоресурсов.

Алия АХМЕТ.
Фото пресс-службы акима Павлодарской области.

Назначения

В полиции — новый руководитель

Приказом Министерства внутренних дел Республики Казахстан начальником управления полиции города Экибастуза назначен подполковник полиции Толеген Айдарханович Кудайбергенов, ранее занимавший должность первого заместителя начальника управления полиции города Экибастуза Департамента полиции Павлодарской области.

Толеген Кудайбергенов родился 29 декабря 1979 года в селе Степное Экибастузского района Павлодарской области. Службу в органах внутренних дел начал в 2002 году слушателем училища МВД РК города Павлодара. После окончания училища назначен полицейским роты патрульной полиции Экибастузского ГОВД. В полиции города Экибастуза работал на различных должностях: оперуполномоченным, старшим государственным инспек-



тором, заместителем начальника местной полицейской службы, возглавлял отделы административной и местной полицейской службы. Имеет высшее юридическое образование. В 2022 году с учетом большого опыта и профессиональных знаний был назначен первым заместителем начальника управления полиции города Экибастуза.

А.АХМЕТ.

Репортёр

Стали Почётными гражданами

По решению городского маслихата в этом году семь жителей Экибастузского региона стали Почётными гражданами Экибастуза.

Звания удостоены: ветеран педагогического труда, Отличник образования Республики Казахстан Бибыш Абелкасымова, ветеран сельского хозяйства Манат Кажыбекович Алгамбаров, ветеран угольной промышленности, Герой труда Казахстана Мурат Амангельдинович Кайргельдин, ветеран угольной промышленности Серик Жуматаевич Макаров, ветеран труда Касымжан Темирханович Мынбаев, ветеран труда, общественный деятель Илюбай Атыгаевич Оразалинов, ветеран угольной промышленности Еркен Жунусович Рахмангулов.

Знаки Почетных граждан награждаемым вручили во время торжественного мероприятия ко Дню Республики. Награду Серик Жуматаевичу Макарову, который не смог

присутствовать на празднике из-за перенесенной операции, на дому лично вручил аким Экибастуза Аян Бейсекин.

Градоначальник выразил благодарность ветерану за многолетний бесценный труд во благо региона. Пожелал крепкого здоровья, долгих лет жизни, бодрости духа, поддержки большой и дружной семьей.

Серик Макаров поблагодарил А.Бейсекина за поддержку и рассказал, что в этом году исполняется 40 лет, как он переехал в город горняков. Свою трудовую деятельность



начал в 1984 году на разрезе «Степной» в качестве горного мастера. С тех пор он прошел все ступени профессионального мастерства.

Р.САБЫРОВ.

Уважаемые читатели и рекламодатели!

Объявления и рекламу в газеты «Голос Экибастуза» и «Отарка» можно подать в режиме онлайн.

Ваши сообщения отправляйте на номер WhatsApp +7-705-407-47-76.

Дополнительная информация по телефону 34-18-94 в рабочее время.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

НИМБО
Тел.: 74-10-90
Моб.: 8-705-327-27-47
ТД «КАМИЛА», офис 319

СКИДКИ до 20%
РАССРОЧКА
50%-25%-25%

Фабрика CARPET PLAZZA предлагает услуги по стирке ковров на оборудовании.

Заберём и привезём ваши упакованные и чистые ковры.

Всего 700 тг. за кв.м.

С бесплатной доставкой.

Работаем круглый год. Тел. 8 702 562 4800.

Instagram: carpet_plazza